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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 72 стор., 8 рис., 25 табл., 1 додаток., 7 джерел. 

 

Об'єкт дипломного проекту: промислове підприємство з вироблення 

розподільних пристроїв. 

 

Мета дипломного проекту:  розробка системи електропостачання  цеху з 

виробництва розподільних пристроїв. 

 

У вступній частині приведено опис структури підприємства. 

 

В основній частині виконані розрахунки електропостачання. 

 

Економічне обґрунтування проекту виконано шляхом розрахунків 

капітальних і експлуатаційних витрат на реалізацію проекту, а також визначені 

фонд заробітної плати персоналу і термін окупності проектного рішення. 

Щодо охорони праці, обґрунтовані протипожежні заходи безпеки при 

експлуатації об’єкту і розраховано освітлювання. 

 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: ЦЕХ, ПРОМИСЛОВЕ ПІДПРИЄМСТВО, 

ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ, ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ, 

ЕЛЕКТРИЧНІ НАВАНТАЖЕННЯ. 
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ВСТУП 

Цех за своєю будовою являє собою відокремлений підрозділ підприємства. Цех 

виконує певні структурні обмеженні виробничі функції, зумовлені загальною 

структурою всього підприємства загалом. У більшості сучасних підприємств 

саме цех є основною одиницею виробництва продукції. Менші підприємства 

можуть бути побудовані за без-цеховою структурою. Підприємство поділяється 

безпосередньо на виробничі ділянки. Деякі найбільші підприємства в 

організаційно-адміністративному відношенні будуються за корпусною 

системою на основі об'єднання під єдиним керівництвом багатьох цехів і 

господарств. 
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ВИСНОВКИ 

Застосування обладнання розрахованого в цій роботі дозволить більш 

ефективно використовувати енергоресурси підприємства. 

Розроблені заходи з охорони праці дозволять більш ефективно 

використовувати електроенергію на освітлювання. Також були розглянуті 

питання пожежної безпеки. 

В економічній частині проекту було розглянуто економічні витрати усього 

підприємства.  

Застосування розроблених технічних рішень дозволяє значно скоротити 

експлуатаційні витрати і збитки, маючи при цьому доцільний розрахунковий 

термін окупності проекту.  

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one
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